EVALUACION FINAL UNIDAD 5 ALGEBRA CURSO 901
ESTUDIANTE

1) Sea f(X)=(X-3)z+1OX- 14 determina los valores de:

El valor del discriminante de la funcidn es:

o
Los ceros de la funcion son: xi= ~ I t‘

El eje de simetria de la pardbola pasa per el punto (si el valor no es entero escribelo como
fraccion) x=
Las coordenadas del vértice de la pardbola correspondiente a la funcién dada son: (si el valor
no es entero escribelo como fraccian)

( ; )
Determine si la siguiente afirmacidn es FALSO o VERDADERO:
El grafico corresponde a una Pardbola negativa

Una vez encuentres el eje de simetria de la pardbola, escoge 3 valores enteros a la derechay 3
valores enteros a la izquierda de dicho eje, luego halla los valores de la coordenada y. Completa
asi, la Tabla de valores necesaria para realizar la grafica de la pardbola de la funcién dada

(escribe los valores de x ordenados de mayor a menor)

Vértice de la pardbola




